
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : TK KHALIFAH 

Kelas / Semester  : TK A/1 

Tema : Binatang 

Sub Tema  : Hewan Peliharaan 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 180 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik di harapkan dapat mengenal 

jenis-jenis hewan peliharaan dan cara menyayangi hewan peliharaan. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Pendahuluan 

• Guru mengucapkan salam, berdoa sebelum belajar, melakukan presensi, 

menyampaikan tujuan pembelajaran, dan melakukan apersepsi  

• Siswa menyiapkan diri untuk mengikuti pembelajaran 

• Berdiskusi tentang hewan peliharaan 

• Arti hewan peliharaan  

• Jenis-jenis hewan peliharaan  

• Cara menyayangi hewan peliharaan 

2. Inti 

• Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang di sediakan  

• Guru menanyakan konsep bentuk yang ada pada alat dan bahan 

• Menjiplak pola gambar ayam 

• Menunjukkan gambar perbuatan yang menyayangi hewan 

• Memberi garis pada suku kata yang sama 

3. Penutup 

• Menanyakan perasaan anak hari ini 

• Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di mainkan hari ini 

• Menginformasikan kegiatan esok hari 

• Berdoa setelah belajar dan mengucapkan salam 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Jenis Penilaian  : Percakapan 

2. Bentuk Penilaian : Pengetahuan/Penalaran Anak 

3. Jenis Penilaian  : Penugasan 

4. Bentuk Penilaian : Hasil Karya  

 

   Palangkaraya,13 November 2021 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah 

 

 

 

IMROATUL MUFIDAH,S.Pd.I 

 

Guru mata pelajaran 
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